

**FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS  
UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS**

**RETIFICAÇÃO AVISO DE SELEÇÃO Nº 02/2014**

A Fundação Universidade do Amazonas torna pública, para conhecimento dos interessados, a retificação realizada em 26/02/2014 à publicação do DOU de 24/02/2014, que retificou o Aviso de Seleção nº 02, de 12 de fevereiro de 2014, publicado no DOU de 14/02/2014, que trata de Processo Seletivo Simplificado para contratação de Professores Substitutos para Unidades Acadêmicas da Capital e do Interior, conforme segue:

Onde se lê:

**ATENÇÃO:**

**IV.** Especificamente para a área objeto da presente retificação (Citologia Clínica), fica estabelecida como data provável para a realização da Prova Didática **10/02/2014**, mas o candidato deverá acompanhar o calendário definitivo de provas a ser divulgado no endereço eletrônico <http://procomun.ufam.edu.br/concursos/concursos-prof-substituto>;

Leia-se:

**ATENÇÃO:**

**IV.** Especificamente para a área objeto da presente retificação (Citologia Clínica), fica estabelecida como data provável para a realização da Prova Didática **07/03/2014**, mas o candidato deverá acompanhar o calendário definitivo de provas a ser divulgado no endereço eletrônico <http://procomun.ufam.edu.br/concursos/concursos-prof-substituto>;

Manaus, 26 de fevereiro de 2014.

**Márcia Perales Mendes Silva**  
Reitora